NEKLINSI Ne9.DHepreTndeckue 6anaHch BTY. M=

TENJIOBOW BANTAHC BTY B LIE/TIOM

[Mpumep 1. BTY ¢ oaHWMM pereHepaTuBHbLIM YCTPOWCTBOM.
CtpykTtypa Tb BTY Takas xe, kaky Tb TTP.

OTnnyung:

«Onsa YTB TTP B pacxogHon yactn — notepun ¢ O, aB YTB BTY — notepu ¢ YT;
«[lnsa TTP B npuxogHou 4YacTtn — pacnonaraemas Tensnota no Kl Ha Bxoge B TTP, a gana BTY — Ha Bxoge B

YCTaHOBKY;
*[Totepun Tennotel B OC B BTY — yuntbiBatoT notepu He Tonbko B TTP, Ho 1 B PIIKTI, Ha nytn n3 PI1KI B

TTP;
[Mpumep 2. BTY c ogHum YBT.

CtpykTypa YTb BTY oTtnnyaetcs cywecTtBeHHbIM obpaszom oT YTb TTP.

3HaueHue b ByneT HensMeHHbIM Npu BapbupoBaHUM Iy . (ecnn  3adpmkenposaHo Lo 1)

[puBeaeHHbIN yaenbHbIN pacxod Tonnmea — prHB
YuntbiBaeT adpdekT BkIodeHns BTY:
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3amewnaemaa TTY — 9TO ycTaHOBKa, B KOTOPOW MOJSTy4aroT U3 TeX Xe

NCXOAHbIX MaTepuasrioB TOT e TEeXHOSIOMMYECKUN MPOoaYyKT M B TOM Xe
Konun4yecTse, 4YTO 1 B YBT paccmartpusaemon BTY.
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OHEPITETUYECKUE BAJTAHCBbI BTY.
XAPAKTEPUCTUKN SHEPIOUCTIOJIb3OBAHUA B BTY

BBegem noHATUSNA:

1)cyMMapHbIX yAenbHbIX 3Hepro3aTpar b;g: b;g = bz + Ab33

93 33

2)CyMMapHbIX YAernbHbIX MPUBEAEHHbIX dHeprosatpat Dy np' Ds i = b§3 _ Ab3
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30ecb Abag— 3aTpaTtbl NEPBUYHOIO TOMSIMBA HA NOSTydeHUe dHeproHocuTenen, notpebnsemolx BTY, kr/(kr T.n);

Ab — 9KOHOMUA Tonnuea B 3amMmeLllaemon BTY.
3aM



Opyrune nokasarenu aHepronoTpedrieHna u 3HepreTuYecKon

adhbdektuBHoctn TTO

1. QHEProeMKOCTb TEXHONOIMU NPON3BOACTBA NPoAyKTa B AenctBytouem TTO - 9TTO

JTa Benu4ynHa onpegendaetcad Ha ypoBHE NepBUYHOIo TorsimmBa M UMeEET
Pa3MEePHOCTDb KI YC/TOBHOIO TOMJiMBa Ha 1 T TEXHONOrMYECKOro MPOAYKTA.

9 0
2. TeopeTn4eCcKNn MUHMMYM SHEPIOEMKOCTU TEXHOMNOIrMM NPomn3BoacTBa nNpoaykta B TTO - 9TTO

TeopeTnyeckumn MuHMMYM 3SHepronoTpebneHna B TTO ycTaHaBnuMBaeTcs W3 aHanuaa
noeanusnpoBaHHbIX  Modenenm obbekta. [Ona  TonnmBonoTpebnsalwmx OOBLEKTOB  MNpU
doopMmnpoBaHUM naeanm3anpoBaHHOM MOLENN UCMNOMb3yeTCAa creaytowee onpeaesieHune.
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3.[MoTeHuUmnan MHTEHCUBHOIO SHEProcbepexXeHns — A9TT0 = 3TTO — 9TT0

4. KI'W aHeprmun nepsBuYHOro Tonsmunea:
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CIIACUBO 3A BHUMAHHUE!!!



